

お客さま各位



2022年3月15日  
兵庫電力株式会社

2022年2月28日お知らせの一部訂正について

平素は兵庫電力をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

2022年2月28日に通知いたしました、電力仕入調整費の適用に関するお知らせおよび、電気需給約款の一部改定について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

訂正内容の詳細については、別紙をご参照ください。

=====  
本件に関するお問い合わせ  
兵庫電力株式会社  
〒651 - 0087  
兵庫県神戸市中央区御幸通 8 - 1 - 6 神戸国際会館 22 階  
フリーコール 0800 - 222 - 1001 (平日 10:00~17:00)  
【小売電気事業者登録：A0447】  
=====

(別紙)

訂正内容 (下線部が訂正となります。)

【電力仕入調整費の適用に関するお知らせ】

訂正前)

調達単価について

例) 2022 年 4 月請求 (ご利用期間 : 2022 年 3 月 dd 日 ~ 2022 年 4 月 dd 日) の場合  
4 月 1 日から末日までの 13 時 ~ 22 時平均価格で算出します。

訂正後)

例) 2022 年 4 月 検針日 の (ご利用期間 : 2022 年 3 月 dd 日 ~ 2022 年 4 月 dd 日) 請求 の場合  
3 月 1 日から末日までの 13 時 ~ 22 時平均価格で算出します。

訂正前)

適用開始日

2022 年 4 月請求分より電力仕入調整費を適用

訂正後)

適用開始日

2022 年 4 月 検針日 (4 月請求) から電力仕入調整費を適用

訂正前)

請求タイミング

2022 年 6 月分請求より

※万が一、検針日の途中で解約された場合はお客様の検針基準日によって『電力仕入調整費』の還元、または追加請求だけが最後の請求として通知されます。還元の場合は当社指定方法によりお支払いいたします。追加請求の場合は、コンビニ払いの払込票(発行手数料 330 円)にてお支払いいただきます。

訂正後)

請求タイミング

現状と変更はございません。

(別紙)

訂正内容 (下線部が訂正となります。)

【電気需給約款の一部改定について】

訂正前)

j 係数の算出

各月の『月別 JEPX24 時間平均単価』に準じて j 係数を決定いたします。

訂正後)

j 係数の算出

検針日前月の『月別 JEPX24 時間平均単価』に準じて j 係数を決定いたします。

訂正前)

表IV, 月別 JEPX24 時間平均単価

(単位:円/kWh)

	北海道	東北	東京	中部	北陸	関西	中国	四国	九州
2021年8月	-	-	-	-	-	8.49	-	-	7.99
2021年9月	-	-	-	-	-	8.41	-	-	7.06
2021年10月	-	-	-	-	-	13.84	-	-	8.31
2021年11月	-	-	-	-	-	20.42	-	-	17.40
2021年12月	-	-	-	-	-	17.63	-	-	15.86
2022年1月	-	-	-	-	-	23.69	-	-	17.77

訂正後)

表IV, 月別 JEPX24 時間平均単価

(単位:円/kWh)

	北海道	東北	東京	中部	北陸	関西	中国	四国	九州
2021年7月	-	-	-	-	-	<u>8.40</u>	-	-	<u>8.21</u>
2021年8月	-	-	-	-	-	<u>8.49</u>	-	-	<u>7.99</u>
2021年9月	-	-	-	-	-	<u>8.41</u>	-	-	<u>7.06</u>
2021年10月	-	-	-	-	-	<u>13.84</u>	-	-	<u>8.31</u>
2021年11月	-	-	-	-	-	<u>20.42</u>	-	-	<u>17.40</u>
2021年12月	-	-	-	-	-	<u>17.63</u>	-	-	<u>15.86</u>

(別紙)

訂正内容 (下線部が訂正となります。)

訂正前)

例) 関西エリア 2021 年 9 月の j 係数を求める場合

- 1, 『表Ⅳ, 月別 JEPX24 時間平均単価』の関西平均単価 8.41 円/kWh
- 2, 『表Ⅰ, 改定前の燃料費調整単価』の関西符号はマイナス
- 3, 符号がマイナスのため『表Ⅱ, A の値がマイナス還元となる場合の j 係数』を使用  
⇒JEPX24 時間平均単価 8.41 円/kWh は j 係数 0.65 となります。

訂正後)

例) 関西エリア 2021 年 9 月の j 係数を求める場合

- 1, 『表Ⅳ, 月別 JEPX24 時間平均単価』の関西平均単価 8.49円/kWh
- 2, 『表Ⅰ, 改定前の燃料費調整単価』の関西符号はマイナス
- 3, 符号がマイナスのため『表Ⅱ, A の値がマイナス還元となる場合の j 係数』を使用  
⇒JEPX24 時間平均単価 8.49円/kWh は j 係数 0.65 となります。

以上